

**PROCES VERBAL**  
**Astăzi, 20 decembrie 2016**

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.469 din 14.12.2016.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stan Ionela, referent, care a înlocuit-o pe doamna Anghel Elena, inspector delegat pentru a exercita atribuțiile secretarului comunei în perioada în care acesta se află în concediu de odihnă, întrucât din motive obiective aceasta nu a putut participa la ședință.

Invitată a fost doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, care a participat la ședință.

Lucrările ședinței sunt deschise de doamna Țuică Dorina, președintele ședinței, după ce doamna Stan Ionela constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

A absentat nemotivat domnul consilier local Moșneanu Mircea.

În continuare doamna Țuică Dorina, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stan Ionela, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Doamna Țuică Dorina, propune consiliului următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre cu privire la încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Țapu Daniel;**

**2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2016.**

Domnul Radu Gheorghe, primar, propune includerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.24 din 25 septembrie 2008 cu privire la aprobarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sîngeru „.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți și cu modificarea propusă de domnul primar.

În continuare doamna Țuică Dorina, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, care prezintă primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Țapu Daniel.**

După prezentarea, de către domnul Radu Gheorghe, primar, a Referatului constatator, privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Țapu Daniel, doamna Stan Ionela dă citire adresei Agenției Naționale de Integritate privind comunicarea rezultatului final privind Raportul de evaluare cu privire la nerespectarea regimului juridic al incompatibilităților de către domnul Țapu Daniel.

Supus la vot , **Proiectul de hotărâre cu privire la încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Țapu Daniel** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare ,domnul Radu Gheorghe ,primar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2016**, iar pentru detalierea acestuia dă cuvântul doamnei Bălăceanu Elena, inspector în cadrul biroului financiar contabil care prezintă consiliului **Raportul cu privire la necesitatea rectificării bugetului local**.

Supus la vot **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2016** a fost aprobat cu 12 voturi „pentru” și o abținere a domnului Dinoiu Florin.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă și ultimul punct înscris pe ordinea de zi „**Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.24 din 25 septembrie 2008 cu privire la aprobarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sîngeru ”** prezentat, de asemenea, de către domnul Radu Gheorghe , primar, făcând precizarea că această completare a Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Sîngeru, este necesară pentru întocmirea documentației privind realizarea obiectivului de interes public „Amenajare teren de sport, în satul Mireșu Mare”.

Supus la vot „**Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.24 din 25 septembrie 2008 cu privire la aprobarea „Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sîngeru ”** a fost aprobat în unanimitate de consilierii în funcție, prezenți la ședință.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi , doamna Țuică Dorina, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia .

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ!**

Țuică Dorina



**p. SECRETAR**

Elena Anghel